
次代の親の子育て体験学習　アンケート結果

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

好き 86 44% 102 52% 持ちたい 53 27% 71 36%

どちらかと言えば好き 34 17% 46 24% どちらかといえば持ちたい 41 21% 31 16%

どちらでもない 39 20% 23 12% どちらでもない 39 20% 39 20%

好きではない 20 10% 13 7% 持ちたくはない 18 9% 15 8%

わからない 10 5% 8 4% わからない 38 19% 36 18%

未回答 6 3% 3 2% 未回答 6 3% 3 2%

好き 85 51% 129 77% 持ちたい 75 45% 100 60%

どちらかと言えば好き 35 21% 23 14% どちらかといえば持ちたい 38 23% 32 19%

どちらでもない 32 19% 8 5% どちらでもない 14 8% 11 7%

好きではない 9 5% 2 1% 持ちたくはない 9 5% 6 4%

わからない 6 4% 5 3% わからない 30 18% 18 11%

未回答 0 0% 0 0% 未回答 1 1% 0 0%

好き 111 58% 159 83% 持ちたい 110 57% 138 72%

どちらかと言えば好き 39 20% 23 12% どちらかといえば持ちたい 35 18% 25 13%

どちらでもない 23 12% 4 2% どちらでもない 13 7% 8 4%

好きではない 13 7% 3 2% 持ちたくはない 9 5% 7 4%

わからない 6 3% 2 1% わからない 25 13% 13 7%

未回答 0 0% 1 1% 未回答 0 0% 1 1%

好き 82 47% 107 61% 持ちたい 67 39% 80 46%

どちらかと言えば好き 35 20% 36 21% どちらかといえば持ちたい 38 22% 35 20%

どちらでもない 26 15% 12 7% どちらでもない 26 15% 20 11%

好きではない 17 10% 9 5% 持ちたくはない 9 5% 8 5%

わからない 13 7% 8 5% わからない 33 19% 29 17%

未回答 1 1% 2 1% 未回答 1 1% 2 1%

好き 364 50% 497 68% 持ちたい 305 42% 389 53%

どちらかと言えば好き 143 20% 128 18% どちらかといえば持ちたい 152 21% 123 17%

どちらでもない 120 16% 47 6% どちらでもない 92 13% 78 11%

好きではない 59 8% 27 4% 持ちたくはない 45 6% 36 5%

わからない 35 5% 23 3% わからない 126 17% 96 13%

未回答 7 1% 6 1% 未回答 8 1% 6 1%
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70%⇒86% 子どもを持ちたい

あなたは将来子どもを持ち
たいと思いましたか？

B

小さい子どもとふれ合う
のは好きですか？

小さい子どもとふれ合うの
は好きになりましたか？
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あなたは、将来子どもを
持ちたいですか？
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63%⇒70%★事業実施前後の変化 子どもとふれあうのが好き
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